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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MORFOLOGIA DO 

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 

SANTO, REALIZADA NO DIA TRINTA DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, reuniram-se os 

docentes do Departamento de Morfologia do Centro de Ciências da Saúde da Universidade 

Federal do Espírito Santo, em ambiente virtual, por meio da plataforma Google Meet para 

sua sexta reunião ordinária do ano, sob a presidência do Professor Athelson Stefanon 

Bittencourt, chefe do Departamento de Morfologia. Estiveram presentes os seguintes 

docentes: Adriana Madeira Alvares da Silva, Andréa Vasconcellos Batista da Silva, Áurea 

Scardua Saade, Aurélia Araujo Fernandes, Breno Valentim Nogueira, Carlos Romualdo 

Rueff Barroso, Eduardo Henrique Beber, Gisele Miyamura Martins Beber, Jairo Pinto de 

Oliveira, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Leticia Nogueira da Gama de Souza, Marco Cesar 

Cunegundes Guimaraes, Marcos da Silva Pacheco, Mônica Leal Alcure, Norberto Francisco 

Lubiana, Nyam Florencio da Silva, Polyana Lima Meireles Dalpiaz, Ricardo Eustáquio da 

Silva e Ruy Rocha Gusman. Esteve presente, também, o representante dos técnicos-

administrativos, Jarbas dos Santos. O docente Josemberg da Silva Baptista justificou sua 

ausência. Verificado o quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

1. APROVAÇÕES: 1.1. Ata da quinta reunião ordinária, realizada no dia vinte e seis de 

março de dois mil e vinte e cinco, encaminhada por e-mail aos membros desta Câmara 

Departamental, foi aprovada por unanimidade. 2. COMUNICADOS: 2.1. O Senhor 

Presidente comunicou o início do reparo do telhado do Laboratório de Anatomia. O 

Professor Eduardo Henrique Beber informou estar em contato com o responsável pelo setor 

de Infraestrutura de Maruípe (Guilherme Mendonca Bittencourt Carvalho) para 

acompanhamento. Devido à segurança da obra, poderá ocorrer interdição temporária do 

laboratório, com possível realocação das aulas práticas a ser definida e comunicada. 2.2. 

O Presidente comunicou a conclusão da substituição de cinco aparelhos de ar-

condicionado no Departamento, cedidos pela diretoria do centro. A presidência continuará 

acompanhando a instalação da rede elétrica no Laboratório de Anatomia para garantir a 

operacionalização dos novos equipamentos. 2.3. O Senhor Presidente manifestou 

preocupação com a segurança do Prédio Básico II, destacando que, frequentemente, as 

portas permanecem abertas ao final do expediente, o que representa risco ao patrimônio e 

às pessoas. Propôs, portanto, a realização de uma discussão para o aprimoramento dos 

sistemas e protocolos de segurança existentes. 3. INCLUSÕES, EXCLUSÕES E 
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INVERSÕES DE PAUTA. Não houve discussões referentes a inclusões, exclusões ou 

inversões na pauta da presente reunião. 4. PAUTA DO DIA: 4.1. A) Coordenador de 

Setor: A.1) Anatomia. Foi indicado para o cargo a permanecia do Professor Eduardo 

Henrique Beber. Na ausência de outras indicações, procedeu-se à votação, que resultou 

na eleição unânime do Professor Eduardo Henrique Beber para o cargo de Coordenador 

do Setor de Anatomia, com mandato de dois anos a partir da presente data. B) 

Coordenador de Laboratório: B.1.) Laboratório de Ciências Morfológicas (anteriormente 

denominado Laboratório de Neuromorfologia). Informou-se que o Professor Nyam Florencio 

da Silva atualmente ocupa o cargo de Coordenador do referido laboratório. Considerando 

a ausência de outras indicações, procedeu-se à votação sobre a sua manutenção no cargo 

pelo período de dois anos, a contar da presente data. Após breve discussão, a permanência 

do Professor Nyam Florencio da Silva como Coordenador do Laboratório de Ciências 

Morfológicas foi aprovada por unanimidade pelos membros presentes. B.2) Laboratório de 

Bioengenharia Tecidual. No presente, o Professor Breno Valentim Nogueira ocupa o cargo 

de Coordenador do Laboratório de Bioengenharia Tecidual. Visto que não foram feitas 

outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato 

de dois anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. B.3) Laboratório de Biotecnologia e Biologia Molecular. Na atualidade, a 

Professora Adriana Madeira Álvares da Silva ocupa o cargo de Coordenadora do 

Laboratório de Biotecnologia e Biologia Molecular. Visto que não foram feitas outras 

indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato de dois 

anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. B.4) Laboratório de Investigação Científica. Atualmente, o Professor 

Josemberg da Silva Baptista ocupa o cargo de Coordenador do Laboratório de Investigação 

Científica. Dado que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua 

manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. B.5) Laboratório de Biologia do 

Desenvolvimento e Tumorigênese. Na atualidade, a Professora Leticia Nogueira da Gama 

de Souza ocupa o cargo de Coordenadora do Laboratório de Biologia do Desenvolvimento 

e Tumorigênese. Visto que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre 

sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. B.6) Laboratório de Estudos 

em Morfologia Aplicada. Foi informado que o Professor Josemberg da Silva Baptista 
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atualmente exerce a função de Coordenador do Laboratório de Estudos em Morfologia 

Aplicada, enquanto a Professora Juliana Hott de Fucio Lizardo ocupa o cargo de 

Subcoordenadora. Considerando a ausência de outras indicações, realizou-se a votação 

referente à manutenção de ambos nos respectivos cargos, com um mandato de dois anos 

a contar da presente data. Após a devida discussão, suas permanências foram aprovadas 

por unanimidade pelos presentes. B.7) Laboratório de Plastinação. No presente, o 

Professor Athelson Stefanon Bittencourt ocupa o cargo de Coordenador do Laboratório de 

Plastinação. Visto que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua 

manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. B.8) Laboratório de 

Microscopia Quantitativa. Informou-se a extinção do referido laboratório, conforme 

comunicado do Coordenador, Professor Carlos Romualdo Rueff Barroso. C) Coordenação 

de Disciplinas: C.1) Histologia e Embriologia – MOR11230 (Odontologia). No presente, ao 

Professor Norberto Francisco Lubiana ocupa o cargo de Coordenador da Disciplina 

Histologia e Embriologia – MOR11230 do curso de Odontologia. Dado que não foram feitas 

outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato 

de dois anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. C.2) Anatomia Aplicada à Psicologia - MOR01300 (Psicologia). Atualmente, 

o Athelson Stefanon Bittencourt ocupa o cargo de Coordenador da Disciplina Anatomia 

Aplicada à Psicologia - MOR01300 do curso de Psicologia. Visto que não foram feitas outras 

indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato de dois 

anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. C.3) Anatomia Topográfica II - MOR12647 (Fisioterapia). Na atualidade, a 

Professora Juliana Hott de Fucio Lizardo ocupa cargo de Coordenadora da Disciplina 

Anatomia Topográfica II - MOR12647, do curso de Fisioterapia. Dado que não foram feitas 

outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato 

de dois anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. C.4) Biologia Celular e Embriologia Geral - MOR11587 (Fisioterapia). No 

presente, o Professor Marco Cesar Cunegundes Guimarães ocupa o cargo de Coordenador 

da Disciplina Biologia Celular e Embriologia Geral - MOR11587 do curso de Fisioterapia. 

Visto que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção 

no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após discussão, sua 

permanência foi aprovada por unanimidade. C.5) Histologia - MOR11779 (Fisioterapia). 
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Atualmente, o Breno Valentim Nogueira ocupa o cargo de Coordenador da Disciplina 

Histologia - MOR11779, do curso de Fisioterapia. Dado que não foram feitas outras 

indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato de dois 

anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. C.6) Histologia - MOR09943 (Fonoaudiologia). Na atualidade, o Professor 

Breno Valentim Nogueira ocupa cargo de Coordenador da Disciplina Histologia - 

MOR09943, do curso de Fonoaudiologia. Visto que não foram feitas outras indicações, 

procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir 

da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. D) 

Coordenação de Monitorias: D.1) Anatomia Aplicada - MOR 11406 (Odontologia). 

Atualmente, o Professor Ricardo Eustáquio da Silva ocupa o cargo de Coordenador de 

Monitoria da Disciplina Anatomia Aplicada - MOR11406, do curso de Odontologia. Na 

ausência de novas indicações, submeteu-se à votação a recondução do Professor Ricardo 

Eustáquio da Silva ao referido cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data, 

a qual foi aprovada por unanimidade. D.2) Histologia e Embriologia - MOR11230 

(Odontologia). No presente, o Professor Norberto Francisco Lubiana ocupa o cargo de 

Coordenador de Monitoria da Disciplina Histologia e Embriologia - MOR11230, do curso de 

Odontologia. Dado que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre 

sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. D.3) Anatomia Aplicada à 

Psicologia - MOR01300 (Psicologia). Atualmente, o Professor Athelson Stefanon 

Bittencourt ocupa o cargo de Coordenador de Monitoria da Disciplina Anatomia Aplicada à 

Psicologia - MOR01300, do curso de Psicologia. Visto que não foram feitas outras 

indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato de dois 

anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. D.4) Anatomia Topográfica I - MOR12646 (Fisioterapia). Na atualidade, o 

Professor Carlos Romualdo Rueff Barroso ocupa o cargo de Coordenador de Monitoria da 

Disciplina Anatomia Topográfica I - MOR12646, do curso de Fisioterapia. Dado que não 

foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, 

com mandato de dois anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi 

aprovada por unanimidade. D.5) Anatomia Topográfica II MOR12647 - (Fisioterapia). No 

presente, a Professora Juliana Hott de Fucio Lizardo ocupa o cargo de Coordenadora de 

Monitoria da Disciplina Anatomia Topográfica II - MOR12647, do curso de Fisioterapia. Visto 
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que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no 

cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após discussão, sua 

permanência foi aprovada por unanimidade. D.6) Biologia Celular e Embriologia Geral -

MOR11587 (Fisioterapia). Atualmente, o Professor Marco Cesar Cunegundes Guimarães 

ocupa o cargo de Coordenador de Monitoria da Disciplina Biologia Celular e Embriologia 

Geral - MOR11587, do curso de Fisioterapia. Dado que não foram feitas outras indicações, 

procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir 

da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. D.7) 

Histologia - MOR11779 (Fisioterapia). Na atualidade, o Professor Breno Valentim Nogueira 

ocupa o cargo de Coordenador de Monitoria da Disciplina Histologia - MOR11779, do curso 

de Fisioterapia. Visto que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre 

sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. D.8) Biologia Celular e 

Embriologia Geral - MOR06682 (Terapia Ocupacional). No presente, o Professor Norberto 

Francisco Lubiana Lizardo ocupa o cargo de Coordenador de Monitoria da Disciplina 

Biologia Celular e Embriologia Geral - MOR06682, do curso de Terapia Ocupacional. Dado 

que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no 

cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após discussão, sua 

permanência foi aprovada por unanimidade. D.9) Anatomia Humana - MOR10476 (Terapia 

Ocupacional). Atualmente, a Professora Aurélia Araujo Fernandes ocupa o cargo de 

Coordenadora de Monitoria da Disciplina Anatomia Humana - MOR10476, do curso Terapia 

Ocupacional. Visto que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre 

sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. D.10) Neuroanatomia 

Funcional - MOR06698 (Terapia Ocupacional). No presente, a Professora Aurélia Araújo 

Fernandes ocupa o cargo de Coordenadora de Monitoria da Disciplina Neuroanatomia 

Funcional - MOR06698, do curso de Terapia Ocupacional. Dado que não foram feitas outras 

indicações, procedeu-se à votação sobre sua manutenção no cargo, com mandato de dois 

anos a partir da presente data. Após discussão, sua permanência foi aprovada por 

unanimidade. D.11) Biologia Celular e Embriologia Geral - MOR06682 (Fonoaudiologia). 

Na atualidade, a Professora Mônica Leal Alcure ocupa o cargo de Coordenadora de 

Monitoria da Disciplina Biologia Celular e Embriologia Geral - MOR06682, do curso de 

Fonoaudiologia. Visto que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre 
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sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. D.12) Histologia - MOR09943 

(Fonoaudiologia). Atualmente, o Professor Breno Valentim Nogueira ocupa o cargo de 

Coordenador de Monitoria da Disciplina de Histologia - MOR09943, do curso de 

Fonoaudiologia. Dado que não foram feitas outras indicações, procedeu-se à votação sobre 

sua manutenção no cargo, com mandato de dois anos a partir da presente data. Após 

discussão, sua permanência foi aprovada por unanimidade. D.13) Biologia Celular e 

Embriologia Geral - MOR16692 (Farmácia). Foi indicado para ocupar o cargo de 

Coordenador de Monitoria da Disciplina Biologia Celular e Embriologia Geral - MOR16692 

do curso de Farmácia, o Professor Jairo Pinto de Oliveira. Considerando a ausência de 

outras indicações, realizou-se votação para a confirmação do referido Professor ao cargo, 

com mandato de dois anos, a partir da presente data. Após discussão, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. D.14) Histologia e Embriologia Geral - MOR17132 

(Odontologia). Foi indicado para ocupar o cargo de Coordenadora de Monitoria da 

Disciplina Histologia e Embriologia Geral - MOR17132 do curso de Odontologia, a 

Professora Monica Leal Alcure. Considerando a ausência de outras indicações, realizou-se 

votação para a confirmação do referida Professora ao cargo, com mandato de dois anos, a 

partir da presente data. Após discussão, a indicação foi aprovada por unanimidade. 4.2. 

Indicações de representantes na Câmara Local de Extensão do Centro de Ciência da 

Saúde (CCS) do Departamento de Morfologia. Foram apresentadas as indicações das 

Professoras Polyana Lima Meireles Dalpiaz (titular) e Adriana Madeira Alvares da Silva 

(suplente) para representarem o Departamento de Morfologia na Câmara Local de 

Extensão do Centro de Ciências da Saúde (CCS). Diante da ausência de outras indicações, 

procedeu-se à votação para a confirmação das referidas Professoras nos respectivos 

cargos, com um mandato de dois anos, a iniciar-se na presente data. Após breve discussão, 

as indicações foram aprovadas por unanimidade pelos membros presentes. 4.3. Aprovação 

dos Planos de Ensino referentes ao semestre 2025/1 do Departamento de Morfologia. O 

Presidente informou que o item referente à aprovação dos Planos de Ensino do semestre 

2025/1 do Departamento de Morfologia foi retirado da pauta devido a pendências na 

conclusão do documento. A apreciação será realizada na próxima reunião da Câmara 

Departamental. 4.4. Processo Digital nº 23068.066080/2022-09 - Prorrogação do prazo de 

validade do concurso público para provimento de cargo de Professor de Magistério Superior 

em caráter efetivo. Edital nº 132/2022-R, publicado no DOU de 28 de julho de 2022. Após 
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discussão entre os presentes, a prorrogação do prazo de validade do referido concurso foi 

aprovada por unanimidade. 4.5. Processo digital nº 23068.014806/2025-62 da Professora 

Mônica Leal Alcure - Licença para Capacitação. Aprovado ad referendum pelo Chefe do 

Departamento, Professor Athelson Stefanon Bittencourt. O relator, Professor Ricardo 

Eustaquio da Silva, procedeu à leitura de seu parecer, cujo teor segue transcrito: “Caro 

Chefe: Trata o presente processo sobre o pedido de concessão de licença 

capacitação da Profa. Dra. Mônica Leal Alcure. A licença pretendida terá duração de 

90 dias, com início em 19/05/2025, durante a qual a servidora realizará os seguintes 

cursos que totalizarão 480h: • Avaliação da aprendizagem (180h); • Transtornos 

globais do desenvolvimento (180h); • Fundamentos da educação (120h); Tais cursos 

são justificados diante da atuação acadêmica da servidora e estão previstos no PDP 

2025. O processo conta com os seguintes documentos: • Formulário de requerimento 

(Seq. 1) • Ficha de qualificação completa (Seq. 2) • Extrato do PDP 2025 (Seq. 3) • 

Currículo extraído do SOUGOV (Seq. 4) • Declaração de matrícula dos cursos a serem 

realizados (Seq. 5, 6 e 7). Uma vez que os documentos necessários foram anexados 

ao processo e estão de acordo com a Lei nº 8.112/90, com o Decreto nº 9.991/19, com 

a Resolução nº 18/97 do Conselho Universitário, sou de parecer FAVORÁVEL à 

aprovação da solicitação da docente.”. Em apreciação, o parecer foi aprovado por 

unanimidade, com a ressalva de que a data de início da Licença foi ajustada para o dia 09 

de junho, em conformidade com o prazo para os trâmites processuais pertinentes. 4.6. 

Processo Digital nº 23068.019474/2025-11 do Professor Ricardo Eustaquio da Silva - 

Evento de Extensão nº 4884 - Importância do conhecimento de anatomia facial para o 

sucesso em HOF. O referido ponto foi retirado de pauta para apreciação na próxima 

Câmara Departamental, em virtude da necessidade de concessão de prazo adicional à 

Comissão de Projetos de Pesquisa e Extensão do Departamento para análise do processo. 

4.7. Processo digital nº 23068.019589/2025-05 da Professora Adriana Madeira Alvares da 

Silva - Afastamento para participação em projeto - Análise da qualidade de vida e aplicação 

de metodologias para redução de riscos cardiovasculares de servidores da segurança 

pública no Espírito Santo. O Senhor Presidente, em cumprimento à pauta, procedeu à 

leitura do parecer elaborado pelo relator, Professor Josemberg da Silva Baptista, cujo teor 

segue transcrito: “Trata o presente documento avulso da solicitação de afastamento 

entre os dias 19 e 21 de maio de 2025, com abdicação de diárias e passagens, da 

Profa Dra. Adriana Madeira Alvares da Silva para atividades do projeto de pesquisa 
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intitulado "Análise da qualidade de vida e aplicação de metodologias para redução 

de riscos cardiovasculares de servidores da segurança pública no Espírito Santo: 

MENS SANA IN CORPORE SAN". Presumindo que o projeto de pesquisa esteja 

devidamente registrado na PRPPG, que demais docentes do seu setor anuam em 

absorver suas atividades durante o período de afastamento e, considerando os 

documentos apresentados, sou de parecer favorável a ora requerente.”. Após 

discussão foi aprovado por unanimidade. 4.8. Processo digital nº 23068.019949/2025-61 

do Professor Bruno Machado de Carvalho - Solicitação de afastamento para compor banca 

examinadora no processo seletivo da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF). O 

Senhor Presidente, em cumprimento à pauta, procedeu à leitura do parecer elaborado pelo 

relator, Professor Carlos Romualdo Rueff Barroso, cujo teor segue transcrito: “O prof. 

BRUNO MACHADO DE CARVALHO, por meio do processo digital nº 

23068.019949/2025-61, solicitou AFASTAMENTO entre os dias 19/05/2025 e 

23/05/2025 para compor banca examinadora na qualidade de TITULAR no processo 

seletivo para provimento do cargo de professor efetivo do conjunto de disciplinas de 

Anatomia Humana, Concurso 049, regido pelo edital número Nº 113, de 10 de maio de 

2024 da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora 

(UFJF). Ressalto que o professor assinou o termo de renúncia de diárias e 

passagens, informando que todas as despesas serão custeadas pela Universidade 

Federal de Juiz de Fora, anexou os comprovantes da reserva de hospedagem e 

transporte aéreo. Esclareceu que durante esse período não haverá prejuízo das 

atividades exercidas por ele pois todas ficarão sob a responsabilidade do prof. 

Ricardo Eustáquio da Silva. PARECER: Salvo melhor juízo, sou de parecer favorável 

à solicitação do prezado professor.”. Após discussão foi aprovado por unanimidade. 4.9. 

Indicação de novos membros para o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de 

Fonoaudiologia. O referido ponto foi retirado de pauta para maiores discussões e será 

reapresentado na próxima reunião da Câmara Departamental. 5. ASSUNTOS GERAIS. 

5.1. O Professor Nyam Florencio da Silva manifestou seus agradecimentos às técnicas-

administrativas Rafaela de Araújo Fernandes Correa, Raquel Spinasse Dettogni e Viviane 

Coutinho Meneguzzi pelo empenho dedicado ao reparo de seis microscópios do Setor de 

Histologia. 5.2. O Técnico-Administrativo Jarbas dos Santos, juntamente com diversos 

professores presentes, parabenizaram o Professor Breno Valentim Nogueira pela merecida 

conquista do título de Professor Titular da Universidade Federal do Espírito Santo. Nada 
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mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar, eu, 

Camyla Moreira Bona, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que após lida, 

conferida e aprovada vai devidamente assinada pelos membros. Vitória (ES), 30 de abril de 

2025.  
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